Solucién del TALLER No. 4-Algebra y Trigonometria-

"Funciones exponenciales y logaritmicas”
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1) Complete la tabla de valores, redondeados a dos 2) Exprese la ecuacién en forma exponencial.
lugares decimales, y trace una grafica de la funcién.
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5) Use las Leyes de Logaritmos para expandir la expresién.
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6) Use las Leyes de Logaritmos para combinar la expresién.

4logx — slog(x> + 1) + 2log(x — 1)




7) Resuelva la ecuacion.

=3 +2=0

8) De la ecuacidén logaritmica despeje x.

logs(x + 1) — logs(x — 1) =2
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7) e*—35+2=0 8) logs(x + 1) — logs(x — 1) =2
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